
Результаты анкетирования родителей по организации питания 

в МБОУ СОШ с.Афанасьево Измалковского района 

в 2022-2023 учебном году 

(в анкетировании приняло участие 304 родителя) 

 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да - 243 

Нет - 3 

Затрудняюсь ответить - 58 

2. Считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе? 

Да - 287 

Нет - 5 

Затрудняюсь ответить - 12 

3. Удовлетворены ли качеством приготовления пищи? 

Да - 279 

Нет - 4 

Затрудняюсь ответить - 21 

4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой? 

Да - 243 

Нет - 15 

Затрудняюсь ответить - 46 

 

5. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда - 165 

б) иногда - 74 

в) никогда - 65 

 

6. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

а) редко - 43 

б) никогда - 12 

в) ежедневно - 249 

 

7. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

а) да - 178 

б) не всегда - 107 

в) нет - 19 

 

8. Вас устраивает меню школьной столовой? 

а) да - 193 

б) иногда - 88 

в) нет- 23 

 

9. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной 

системе, чтобы Вы поставили? 

1 - 0 

2 - 3 

3 - 21 

4 - 178 

5 - 102 


